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Проектът „Разширени перспективи“ утвърди Sofia Art Fair като платформа за 

международен културен диалог 

Проектът „Разширени перспективи“, реализиран от Съвременно изкуство и култура ЕООД в рамките на 

Sofia Art Fair 2025, завърши с изключително силно обществено и медийно присъствие, утвърждавайки 

ролята на събитието като водеща платформа за съвременно изкуство в България и региона. 

В периода 2–5 октомври 2025 г., форум „Джон Атанасов“ в София Тех Парк се превърна в активна сцена 

за среща между публика, мащабни произведения на съвременното европейско изкуство и международно 

признати автори. Проектът надгради темата IMAGINE на Sofia Art Fair, като разшири изложбеното 

преживяване извън традиционните рамки и го позиционира в пряк диалог с архитектурата, публичното 

пространство и социалния контекст. 

„Разширени перспективи“ представи произведения на четирима европейски художници, чиито работи 

изследват теми като възприятие, идентичност, материалност и човешко присъствие в съвременния свят. 

Чрез внимателно курирано позициониране и мащаб, произведенията създадоха силно визуално и 

концептуално преживяване, което ангажира както специализираната арт аудитория, така и широката 

публика. 

Проектът беше съпътстван от активна медийна кампания, включваща национални телевизионни и радио 

участия, онлайн и печатни публикации, както и дигитално съдържание в социалните мрежи. Това 

осигури широко разпространение и устойчив интерес още преди откриването и по време на събитието. 

Реализацията на „Разширени перспективи“ допринесе за утвърждаването на София като активен 

участник в европейския културен обмен и показа потенциала на съвременното изкуство да функционира 

като инструмент за диалог, ангажираност и развитие на градската културна среда. 

Проект № BG-RRP-11.016-0043 „Разширени перспективи“, финансиран по процедура № BG-RRP-11.016 

„Схема за безвъзмездна помощ „Представяне пред българската публика на съвременни европейски 

продукции от сектора на КТИ“, със средства на Европейския съюз – СледващоПоколениеЕС, чрез Плана 

за възстановяване и устойчивост. 

Настоящият документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз – СледващоПоколениеЕС. Цялата 

отговорност за съдържанието на документа се носи от „Съвременно изкуство и култура“ ЕООД и при никакви 

обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и 

Национален фонд „Култура“. 
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